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                              DIRETORIA DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA- DEAD

               POLO DE TEÓFILO OTONI

ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE
BACHARELADO EM ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA 

Data: 10/04/2014

Horário: 13:52 h

Local: Sala da Coordenação do EaD – Prédio Amarelo Campus do Mucuri

Assunto: Parecer disciplina estatística, Adequabilidade currículo docente, outros assuntos.

Convocados Presentes:  Chams Maria Kumaira, Cynthia Cangussu Bernardes Oliveira, Daniel
Moraes  Santos,  Juliana  Borges  Martins,  Marcos  Valério  Martins  Soares,  Ronan  Pereira
Capobiango e Simão Pereira da Silva.

Convocados Ausentes: Agnaldo Keiti Higuchi.  

Aos 10 dias do mês de abril do ano de 2014, às 13 horas e 52 minutos iniciou a 3ª reunião
ordinária  do  Colegiado  do  Curso  de  Bacharelado  em Administração  Pública  à  distância  da
UFVJM. A coordenadora Juliana Borges Martins, leu para os membros do colegiado presentes os
e-mails enviados para a docente Josiane e a resposta da mesma que inclui o relatório referente
aos resultados de exame final dos alunos da administração pública. Após longa discussão sobre o
assunto, o professor Daniel se manifestou dizendo que o assunto já se prolongou muito, sendo o
colegiado o órgão superior e devendo ser deliberado na data de hoje providências cabíveis. A
coordenadora  Juliana  afirmou  que  o  diretor  Eduardo  Fernandes  já  se  pronunciou  não  ser
impedimento  a  liberação  de  uma  bolsa  para  um  mês  para  que  possa  ser  dada  uma
complementariedade da disciplina afim de “resolver” o problema. A coordenadora comunicou
que  conversou  com  o  diretor  Eduardo  Fernandes  e  que  este  informou  que  conversou
pessoalmente com a docente Josiane e que ela estava calma na conversa e afirmou que realmente
no início de tais discussões foi muito ríspida quanto aos questionamentos dos discentes e que de
fato no período do final de ano esteve relativamente ausente ao moodle. O professor Simão diz
que  como  membro  do  colegiado  não  se  sente  na  obrigação  de  responder  a  docente,  e  se
manifesta no mesmo sentido que havia dado desde a primeira reunião reafirmando que dada a
indisponibilidade da docente reconhecida e  relatadas  em e-mails,  considerando as limitações
administrativas do EAD em relação ao ocorrido e para reparar a condução da disciplina durante
todo o semestre, propõe que o colegiado delibere pela contratação de um novo professor para a
disciplina de Estatística Aplicada à Administração por um período de tempo a ser definido no
plano de ensino emergencial a ser criado pelo novo docente. Sendo esta proposta acatada por
todos presentes na reunião, e sendo a deliberação final do colegiado sobre o assunto, cabendo
apenas recursos em instâncias superiores. A coordenação de curso enviará ofício solicitando tal
liberação de bolsa e contratação de docente temporário. O próximo ponto de pauta versa sobre a
adequabilidade  do  currículo  da  docente  Grazielle  Sucupira,  aprovada  no  concurso
122/DEAD/2013, à vaga pretendida. A mesma solicitou ao RH da instituição tal consulta antes
de tentar  a  posse,  este  questionamento foi  repassado a DEaD, que por  sua vez  solicitou  ao
colegiado  de  curso  tal  deliberação.  Foi  manifestado  um  desconforto  do  colegiado  em  se
pronunciar sobre o assunto. As professoras Chams e Juliana se sentem ainda desconfortáveis em



deliberar pois são lotadas no Departamento de Administração, onde a docente Grazielle Sucupira
já é lotada, portanto colegas diretas de trabalho. Os demais membros presentes se pronunciaram
que não possuem formação direta na área para avaliar sobre adequabilidade curricular da vaga.
Dessa forma o colegiado vota de forma unânime em não dar o  parecer  com relação a  esse
assunto. A reunião foi encerrada às 14 horas e 45 minutos. Teófilo Otoni, 10 de abril de 2014.
Kenia Drumond Oliveira – Secretária.XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX.

*O original encontra-se devidamente assinado e arquivado na coordenação do curso de Administração Pública.


